

从相亲会个人信息卡贴条数量看男女择偶观

女教师和男公务员最受欢迎



两位会员在聊天。本报记者 邹俊美 摄

本报聊城11月11日讯(记者 凌文秀) 11日本报相亲会上,男会员收到贴条较多的职业多是公务员,女会员收到贴条较多的多是教师。可见,聊城单身男性最中意的为教师,女性大多首选公务员。

相亲会当天,单身男女及亲友纷纷向异性会员贴出“求缘贴”,很多优秀单身男女的个人海报上,粘满缘分贴。记者对现场缘分贴较多的会员统计发现,就职业来说,男公务员们收到的贴条最多,女教师们收到的贴条也较其它职业多。可见,男性希望对方职业为教师的居多,其次是机关工作人员。而主要看女女性格温柔善良。当然,个人形象靓丽的话,都有很多加分。女生首选是公务员,如果有婚房,

五官端正,那就是相亲会上的“香饽饽”了。

记者现场采访了一些男性白领,他们希望自己未来的妻子回到家中能够温柔贤惠,至少要“上得厅堂,下得厨房”。“教师最好,假期长,工作稳定,有精力照顾家,还能教育孩子。”一位男会员坦诚地说出自己想找女教师的原因。而女白领则希望未来的丈夫婚前有房,在事业上能够有上升空间,在生活上能够温柔体贴。“公务员最好,虽然不能大富大贵,但很稳定,非常适合结婚。”

采访中记者发现,很多“高收入、高学历、高年龄”的白领也来到相亲会上找对象。郝先生今年28周岁,事业编制,有房有车,月薪3000元,人也长

得高大帅气,但就是因为大部分时间都是忙工作,根本没时间找女朋友,所以才来相亲会找。相亲会会员中,类似的现象不在少数。另外,白领们对婚姻对爱情抱有极大憧憬,特别是女白领大多抱着“宁缺勿滥”的思想观念,期待遇到两情相悦、各方面都优秀的“白马王子”,结果在挑来挑去中就成了“剩女”。

在相亲会现场,有不少会员的家长 and 会员在看到自己展示牌上的贴条后都会跟对方联系,现场见面。“不太喜欢跟太多人一起约会,只是会跟自己贴条的姑娘们联系,选择一个较为安静的角落,避开人群见面。成不成也没人知道,彼此都不会太尴尬。”一位会员说。

妈妈是红娘,我是小记者

本报聊城11月11日讯(记者 张超) 11月11日光棍节当天,尽管天气寒冷,但丝毫没有影响单身男女相亲的热情,公益红娘现场牵线搭桥,圆了不少单身男女的约会梦,有的红娘还是齐鲁晚报的忠实读者,小记者白柯飞的妈妈就是其中一位。

“吃过午饭就过来了,我是齐鲁晚报的一名小记者,还参加了今年的暑期营销秀,妈妈是这次相亲会的公益红娘。”在活动现场,一位小男孩毫不生分的跑来跑去,跟现场工作人员熟络的交流,仔细一看,原来是齐鲁晚报小记者白柯飞,他告诉记者,妈妈是这次相亲会的公益红娘,今天学校放假,陪着妈妈来活动现场看看。

在室外,记者见到了正在仔细浏览相亲信息的白柯飞的母亲付女士,她告诉记者,全家人一直是齐鲁晚报的忠实读者,谈

及今年的暑期营销秀,付女士对儿子的努力还记忆犹新,连续29次被拒绝,连续卖出15份报纸,并报名让孩子成为一名小记者。

对于此次公益相亲会,付女士说,自己一直很关注齐鲁晚报的活动,这次报名当公益红娘,得到家人的一致支持,儿子也一直关注相亲会活动,临近活动当日,儿子天天提醒自己要按时到场,多促成几对。

“齐鲁晚报搭建了很好的平台,给孩子很大帮助,自己也能够做些力所能及的事。”付女士表示,齐鲁晚报给孩子提供了很好的平台,在活动中孩子成长了很多,而此次公益相亲会为不少单身男女提供了一个很好的交友平台。作为晚报的忠实读者,希望能在相亲会现场为单身男女牵线搭桥,促成美好姻缘。



相亲会上公益红娘们在现场牵线。本报记者 邹俊美 摄

SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

ŠKODA



百年斯柯达 五年中国行
至真风范 智享从容



歌神 张学友

昊锐献礼,情暖寒冬,2年零利率,邀您坐享人生新境界

2年0利率购车优惠,首付30%、日供155元起

1.4TSI+DSG 手自一体智雅版与优雅版另享3000元国家节能惠民补贴。



上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

聊城北斗汽车贸易有限公司

销售热线: 0635-2938888

售后服务: 0635-2939999

地址: 聊城市开发区东昌东路171号